
Plavecko běžecký pohár ovládla ZŠ Školní 
 
     Dne 22.4.09 se konal plavecko běžecký pohár mezi základními školami na příbramském 
okrese. Zúčastněných škol nebylo mnoho, přesto však děti předvedly velice pěkné výkony a 
tři nejlepší v jednotlivých kategoriích si kromě medailí zajistili postup do krajského finále 
v této soutěži.  
     Závod začínal v příbramském plaveckém bazéně, kde děti startovaly podle věkových 
kategorií v jednotlivých rozplavbách, od nejmladších po nejstarší. 4. a 5. třídy plavaly 50 m 
volným způsobem, 6. – 9. třídy  100 m. Po ukončení první části závodu se děti přesunuly na  
hřiště Gymnázia Komenského, kde se odehrála část druhá, běh. Děti 4. a 5. tříd čekal běh na 
500 m a celý druhý stupeň běh na 1000 m. Startovalo se Gundersenovou metodou - první 
startovali závodníci s nejlepším časem z plavání a po něm následovali ostatní v pořadí podle 
rozdílu od času vítěze.  
     V nejmladší kategorii 4. a 5. tříd mezi dívkami suverénně zvítězila plavkyně a běžkyně 
Iveta Fairaislová ze ZŠ Školní, mezi chlapci v této kategorii dominovali opět plavci a běžci 
ze ZŠ Školní, na 1. místě skončil Jan Bartůněk a na 2. místě Lukáš Kvasnica. A naše škola 
vládla i v dalších kategoriích. Mezi žákyněmi 6. a 7. tříd se na 1. místě umístila Martina  
Landauerová, která zaplavala skvělý čas v bazéně a vynikajícím během jen potvrdila své 
vítězství. O 3. místo svedla nakonec vítězný souboj  Kristýna Mazná, opět z naší školy. Mezi 
chlapci v této kategorii se ukázal náš Vojt ěch Klaudy, který i přes slabší výkon v plavání 
skvěle seběhl čtyřiceti vteřinovou ztrátu na své soupeře a nakonec dosáhl na celkové 3. místo. 
U nejstarších dívek tomu nebylo jinak, naše ZŠ Školní nedala jiné škole šanci a obsadila 
všechny tři místa a to v pořadí – 1. místo Iveta Císařová, 2. místo Aneta Dědinová a 3. 
místo Veronika Pilousková.  A nakonec nejstarší chlapci, kde jsme vybojovali opět medaily 
za 2. místo a to v podání vynikajícího plavce i běžce Václava Vilda. 
 
 
 

     
 
 


